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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card
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404 10 kt. gold and ruby journey pendant
necklace.

$60 - $100

Lot of glass stem ware.

Lot # 402

405 14 kt. gold citrine filigree heart
shaped pendant.

$90 - $150

402 

406 Art pottery vase.
$10 - $20

Scandanavian .830 silver caddy
spoon, length 4 3/4in.

407 Man's sterling silver and cubic
zirconia ring.

$45 - $75

$50 - $75

408 Pair of 10kt. gold pear shaped cubic
zirconia earrings.

$18 - $30

$25 - $50

409 Pair of 14 kt. heart shaped gold and
ruby earrings.

$35 - $60

403 Circular framed butterfly wing picture,
diameter 6 1/2 in.

410 10kt. gold cubic zirconia pendant.
$25 - $40

$15 - $30

411 Beswick-Colin Melbourne bowl.
$25 - $50

401 

415 Art pottery vase-Larry Aquilar, height
7 3/4 in.

$15 - $30

Ladies black beaded evening bag
and a rhinestone brooch.

413 

416 Herman Kahler vase.
$25 - $50

Lot of Royal Copenhagen and Bing
and Grondahl china.

Lot # 417
417 Robin Hopper art pottery vessel.

$50 - $100

$25 - $50

418 Modern yellow ground rug.
$25 - $50

$20 - $30

419 Watercolour wash signed Marcia Se-
-, 10 1/2" x 7 1/4", "Mail Box on Milk
Can".

$10 - $15

414 Art pottery bowl signed Bundon,
height 7 1/2 in.

420 Modern designer yellow and plexi-
glass side cabinet.

$200 - $300

$25 - $50

421 Oil on canvas signed Dudiak, 21 in. x
19 in., "Clown".

$50 - $75

412 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Jun 04 2013
Antique & Art - Jun 18 2013
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Fine Art - Oct 29 2013
Collectable - Nov 05 2013
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Playland - Nov 27 2013
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Antique & Art - Dec 10 2013
BeDazzled - Dec 17 2013



760A European painted porcelain plaque
w. impressed mark on back
KPM,11"x 8 3/4","Couple in
Gondola".

$500 - $1,000

Lot # 760A

$2,500 - $3,500

Lot # 761

Lot # 762
762 Ivory and bronze signed D. Alonzo,

ht. 12 1/2", "Oriental Water Carrier".
$1,500 - $2,500

761 Carved ivory figure of a standing
young boy with trumpet on stone
base sgnd.F.Preiss,ht.6 1/8".

$25 - $50

Conte signed Adeline (Halvorson), 19
in. x 15 in., "Cat with Blue Eyes".

423 

426 Framed woodcut "Doves".
$10 - $20

Framed abstract print.

427 Tabriz carpet.
$200 - $300

$10 - $20

428 Vanity table and bench w/ yellow
skirt.

$50 - $100

$50 - $75

429 Pair of Italian candlesticks.
$15 - $30

Lot # 424

430 Incense burner-camel.
$60 - $90

424 Acrylic on board signed D.J.
Edwards, 11" x 14", "Spanish
Impress ion IX".

431 Folk art eagle.
$50 - $100

$75 - $125

432 Framed print after Myfanwy Pavelic,
"Abstract".

$25 - $50

422 

433 Chafing dish on stand.
$10 - $20

425 Framed abstract picture.

$20 - $40

Teak stacking table.

435 

438 Oil on board signed L.Pavelic, 36 in.
x 24 in. "Potted Plants on Stand".

$50 - $75

Six pc. dining room suite.

439 Teak side cabinet.
$100 - $200

$200 - $300

440 Modern chrome tray.
$10 - $15

$25 - $50

441 oil on board att. to L.Pavelic, 24 1/2
in. x 29 1/2 in., "Forest Landscape".

$25 - $50

436 Royal Dalton 42pc dinnerware set
Fireglow pattern.

442 Acrylic on canvas signed D.J.
Edwards, 8" x 10", "Between the
Island".

$50 - $75

$100 - $150

443 Print after Ted Harrison, 21" x 14",
"Skiers with dog and eagle".

$50 - $75

434 

444 Vintage tuxedo.
$15 - $30

437 Lot of misc. glassware.



$50 - $100

$50 - $75

448 Art glass bowl with clear and
cranberry swirls.

$15 - $30

Lot # 445

449 Coloured picture signed Tessa.
$10 - $15

446 

450 Coloured picture from the Estate of
Myfanwy Pavelic.

$15 - $30

Coloured drawing signed R.(Ruth)
Radford, 11 1/2 in. x 15 1/2 in.,
"Corn".

451 Small neddlework panel attributed on
back to Barbara Heller, "View from
Myfanwy's".

$10 - $20

$15 - $30

452 Lot of matching Wade "Bramble"
pattern china with Wade Collector's
Handbook.

$25 - $50

445 Pair of acrylic & graphite paintings on
canvas sgnd. on back M. Brabinski
24"x24","Portrait Series".

453 Teak double side bookcase.
$25 - $50

447 Naturalistic writing table.

460 Wood carved table lamp.
$20 - $30

$15 - $30

461 Enamel charger by Robin Banks.
$50 - $100

456 Chest of drawers.

462 Ornate bone lamp.
$15 - $30

$30 - $50

463 Metal work Bird-form urn.
$25 - $50

454 

464 Two table lamps.
$20 - $30

457 Pair of side tables.

465 Torchiere floor lamp with glass
shade.

$50 - $100

$50 - $75

466 Fire screen.
$15 - $30

Lot of Ikebana vases.

467 Vintage tuxedo.
$15 - $30

455 

458 

468 Ash hardwood chair.
$15 - $30

High-boy chest of drawers.

469 Hamadan runner.
$50 - $100

$50 - $75

Black-a-moor figural table lamp.

470 Cancellation proof signed Alistair Bell
"Hornbill". -

$75 - $125
471 Ink drawing signed Tony Urquhart,

"Parallels IV".
$50 - $70

459 Chest of drawers.

472 Leather chair and ottoman.
$50 - $100

$50 - $75

$15 - $30

758 Edwardian oak side cabinet with
leaded glass door.

Lot # 759
759 Art pottery bowl signed W. Moorcroft

14", "God has given us memory that
we may have roses....

$1,000 - $1,500

$400 - $600

760 Carved ivory figure of a young
boy(F.Preiss) numbered 9761, height
2 1/8 in.

$500 - $600

Lot # 760



$50 - $75

Lot # 739
739 Moorcroft art pottery vase-leaf and

grape design, height 7 3/8 in.
$125 - $175

737 

740 Composition bust/candle holder.
$15 - $30

Miniature of a young lady in a ribbon
decorated ormolu frame, dia.3 3/4.

Lot # 738

741 Pair of Delft style blue and white wall
plates.

$25 - $50

738 

742 Aquatint indistinctly signed, "Venice".
$20 - $30

Moorcroft art pottery bowl-anemone
pattern, diameter 8 3/4 in.

743 Continental ceramic blue glazed
charger, diameter 16 in.

$20 - $40

$125 - $175

$10 - $20

Cranberry four branch epergne on a
leaf decorated base, height 11in.

749 Late 18th century Bohemian wall
plaque, 18 1/4" x 13 1/4", "Susannah
at the Bath".

$25 - $50

$50 - $75

750 Pair of Victorian tree-form paper
weights, ht. 9 1/2".

$50 - $75

$15 - $25

751 Framed watercolour "Gloomy Wood".
$50 - $100

746 Royal Doulton salt glazed pitcher.

752 Tiffany style lamp.
$200 - $400

$20 - $30

753 Wooden smoking stand.
$50 - $75

744 

754 Brass wood box.
$15 - $30

747 Oil on canvas indistinctly signed
"Cart Racing".

755 Brass jardinere.
$15 - $30

$50 - $100

756 Pair of painted oak Morris chairs.
$200 - $400

Blue and white china vase.

757 Carved oak sideboard with mirror
inset back.

$300 - $500

745 

748 Framed Earl Gordon watercolour.

$15 - $30

$100 - $200

479 Cased set of misc. flatware.
$25 - $50

$100 - $200

480 Le Corbusier style lounge chair.
$150 - $300

475 Framed John Dziaba picture.

481 Desk lamp.
$10 - $20

$10 - $20

482 Teak desk.
$50 - $100

473 

483 Watercolour signed M.Segger 1994
and a print dated '97 by the same
artist.

$15 - $30

476 Large modern carpet.

484 Oil on canvas signed Joan Hill dated
'98, 40 in. x 40 in., "Bowl of Fruit".

$50 - $75

$100 - $200

485 Folk Art carved bird.
$15 - $30

Hamdan runner.

486 Small chest of drawers.
$25 - $50

474 

477 

487 Burl wood coffee table.
$50 - $100

Tiffany style desk lamp.

488 Red leather recliner.
$100 - $200

$100 - $150

Teak desk.

489 Green leather couch,George Jensen.
$100 - $200

490 Three matching tables.
$25 - $50

478 Smoked art glass cylindrical vase,
height 9 1/2 in.

$150 - $300

$15 - $30

497 Metal sculpture on base, indistinct- ly
signed, 30", "waves".

$50 - $100

$10 - $20

498 Lot of flatware.
$20 - $30

493 1950's chrome and cut glass three
bottle tantalus.

499 Floor lamp.
$15 - $30

$40 - $60

500 Desk lamp.
$15 - $30

491 

501 Teak bookcase.
$25 - $50

494 Robin Hopper art pottery vase.

502 Metal tea cart.
$20 - $30

$100 - $200

503 Stereo Grammofon, Philips.
$25 - $50

Vintage phone.

504 Two teak end tables.
$50 - $100

492 

495 

505 Circular coffee table.
$25 - $50

Dining table with brush steel base.

506 Inlaid dining table.
$150 - $300

$100 - $200

Blue coloured art glass envelope
style vase, height 8 1/4 in.

507 Teak side table.
$25 - $50

508 Folk art driftwood floor lamp with
metal shade.

$25 - $50

496 Four yellow upholstered Presotto
chairs.



$15 - $30

Teak Card Table.

Lot # 510

513 Colin Melbourne Crown Devon vase.
$50 - $75

510 

514 Chandelier with glass mounts.
$15 - $30

Impressive art pottery bowl on a
tapered base signed Haeger-
S.Maglio, ht.14 1/2",top dia.11".

515 Modern designer red coffee table.
$100 - $200

$75 - $125

516 Brown leather jacket.
$10 - $20

$25 - $75

517 Ant. brown leather jacket.
$10 - $20

511 Glass top table.

518 Black leather jacket.
$10 - $20

$15 - $30

519 Collagraph studio proof signed L.
Kristi Carson dated November 1967,
"Vastress invades".

$25 - $50

509 

520 Circular white chair.
$10 - $20

512 Set of three teak nesting tables.

Coffee leather jacket.
$10 - $20

$100 - $200

527 Brown leather jacket.
$10 - $20

$75 - $125

528 Black leather jacket.
$10 - $20

523 Leather briefcase.

529 Incomplete folio of "In Praise of
Trees, woodcut prints by Naoko
Matsube, two framed.

$25 - $50

$5 - $10

530 Framed mirror.
$25 - $50

521 

531 Oil on canvas signed David V.
"Haitian Market Scene".

$25 - $50

524 Print signed Tretchikoff,20"x26"
"Dying Swan".

532 Chest of drawers and side table.
$20 - $40

$40 - $60

533 Composition figure of an owl on base
signed A.Santini, overall height 14 in.

$50 - $100

Modern designer yellow and plex-
glass shelf.

534 Designer blue fabric dresser.
$100 - $200

522 

525 

535 Painting on fabric bearing initials
D.K.W., 12" x 13 1/2", "Beach,
Parksville BC".

$25 - $50

Viking Solid State Hifi system.

536 "Towering Cradle"signed print.
$10 - $20

$15 - $30

Teak bedroom suite.

537 Pair of lamps.
$10 - $20

526 

$50 - $100

Lot # 727
727 Cranberry trumpet shaped art glass

vase or epergne on a pewter floral
decorated base.h.12 1/4".

$50 - $75

725 

728 Art Deco hammered brass tray
signed Mendelssohn 1921, diameter
10 3/4 in.

$25 - $50

Parlor table.

726 

729 Crystal candlestick.
$25 - $50

Tiffany style lamp.
$150 - $300

Bronze bust of a lady wearing hat
mounted on a marble base, overall
height 13 1/2 in.

732 Oil on canvas "unsigned", street
scene.

$100 - $200

$100 - $150

733 Pastel signed Tygessen "Boat".
$20 - $30

Lot # 730

734 Gilt framed abstract painting.
$25 - $50

731 

735 Chair with claw feet.
$40 - $60

Side table.

Lot # 736
736 Four piece Doulton Lambeth tea

service with hallmarked silver mounts
& a cream jug.

$75 - $150

$25 - $50

730 



$100 - $150

$50 - $75

712 Acrylic on board signed Rode
(Barbara), 20" x 25", "Still Life".

$50 - $75

710 

Lot # 713
713 Decorated art glass panel, 38in. x

26in., "Young Lady at the Wheel".
$50 - $75

Glass top side table with one drawer.

Lot # 711

714 Mannequin.
$15 - $30

711 Acrylic on board signed D.J.
Edwards, 18" x 14", "Edge of a
Field".

718 Hamadan runner.
$50 - $100

Pair of brass andirons.

716 

Lot # 719
719 Collection of Italian art glass

tumblers(various colours & sizes)
signed Venini Murano.

$150 - $300

Walnut side table.

Lot # 720
720 Blue art glass bowl signed Venini

Murano Italia, length 9 3/4 in.
$100 - $150

$50 - $75

721 Oil painting-child and fish. -
$400 - $500

$15 - $25

722 Pastel signed Coger-P.S.A., 15 1/2
in. x 19 1/2 in., "Garden".

$50 - $75

717 Copper jug.

723 Edwardian mahogany tub chair.
$50 - $100

$10 - $20

724 Heriz carpet.
$200 - $400

715 

$50 - $100

$50 - $75

544 Chandelier.
$15 - $30

$15 - $30

545 Coloured picture signed G Verstrate,
"Male Nude".

$25 - $50

540 Brown leather jacket.

546 Tuxedo.
$10 - $20

$10 - $20

547 Silkscreen print signed (Harold)
Town dated '65, 29 1/2 in.x 19 1/2 in.,
"The Great Divide".

$150 - $300

538 

548 Folk art coat rack.
$15 - $30

541 Suede suit.

549 Folk art china desk lamp.
$15 - $30

$10 - $20

550 Oak sideboard.
$200 - $300

Two brass vases w/ floral pattern.

551 Set of eight ruby coloured cut crystal
tumblers.

$20 - $40

539 

542 

552 Brown fur lined leather jacket.
$10 - $20

Cream leather fur lined jacket.

553 Dark maroon leather jacket.
$10 - $20

$10 - $20

Oil on canvas signed Joan Hill dated
'98, 40 in. x 40 in., "Bowl of Pears".

554 Brown leather jacket.
$10 - $20

555 Oil on board signed G. Craig, 20" x
31", "Street Scene".

$75 - $125

543 Hamadan runner.

556 

559 Framed print flowers.
$10 - $20

Framed mirror.

557 

560 Framed George Petit acrylic painting
$15 - $30

Small brass two branch girandole,
diameter 7/8 in.

561 Stained glass panel.
$15 - $30

$15 - $30

562 Chest of silver plate flatware.
$25 - $50

$20 - $40

563 Orrefors artist signed glass "Eagle"
by Olle Alberius, 7 1/2"h x 6 1/2"w.

$50 - $75

Lot # 558

564 Orrefors crystal decanter with
stopper, height 9 1/4 in.

$20 - $30

558 Acrylic on canvas signed D.J.
Edwards, 16" x 20", "Before the
Storm".

565 Bursley-Ware Charlotte-Read
England ceramic bowl, diameter 7
1/2 in.

$25 - $50

$100 - $150



569 Ink drawing signed (Vicky) Husband
'72, 13 in. x 22 in., "House".

$25 - $50

Royal Winton "Chintz" compote,dia. 6
in. and a pair of Crown Ducal china
candlesticks.

567 

570 Oil on board signed PY 1962 (Geza
Pogany),19 3/4" x 15 3/4", "Ballet
Rehearsal".

$250 - $350

Five pc. Royal Winton tea set.

571 Framed acrylic "Gates of Hell".
$20 - $30

$25 - $50

572 Burton Ware Ironstone oval shaped
bird decorated dish, length 12 in.

$15 - $30

$25 - $50

573 Modern custom console table.
$100 - $200

568 Lithograph "Castle".

574 Modern custom mid-size coffee table.
$100 - $150

$10 - $20

575 Modern custom coffee table.
$75 - $125

566 

$50 - $100

Lot # 576

580 Mother of pearl and bone frame.
$20 - $30

577 

581 Folk art Bull statue.
$15 - $30

Italian style painted panel, 5 in. x 24
in., "Putti with Reindeer".

582 Set of four cast iron patio chairs.
$100 - $150

$30 - $50

583 Cast iron base marble top table.
$200 - $300

576 Acrylic on canvas signed D.J.
Edwards, 24" x 20", "Abstracted rose
in red".

584 Rosenthal table lamp.
$10 - $20

578 B & G china tea set.

585 Framed mirror.
$10 - $20

$50 - $100

586 Framed silk screen "Abstract".
$15 - $30

$150 - $200

587 French painted china pitcher.
$20 - $30

579 Ying Yang ottoman.

697 

700 Green painted oak pedestal dining
table.

$150 - $300

Tiffany style lamp.

698 

701 Lot of Royal Doulton misc. china
plates.

$40 - $60

Art Deco oak sideboard.

702 Late Victorian gothic style pagoda.
$15 - $30

$100 - $200

Lot # 703
703 Glass sculpture indistinctly signed,

"Figures".
$75 - $125

$150 - $300

704 Art Deco style coffee table.
$25 - $50

699 Set of four bentwood armchairs.

705 Ashtray stand with lighter.
$40 - $60

$50 - $100

707 Metal sculpture on base, indistinct- ly
signed, 27", "Curves".

$50 - $100

$50 - $75

Lot # 708
708 Decorated art glass panel, 38in. x

26in., "Guitar Player".
$50 - $75

706 

709 Metal urn on stand.
$20 - $30

Art Deco side table.

Lot # 707



Etching signed Hyde, dated 1985,
234/500, "Sydney Cove".

672 

675 Art Deco mahogany bookcase.
$200 - $400

Tabriz carpet.

Lot # 676
676 Limited edition print signed John K.

Esler dated '75, numbered 9/50,
"Parade Pony".

$200 - $300

$200 - $400

677 Framed ltd. ed. print "The Parade".
$25 - $50

$20 - $40

678 Set of six rod-iron chairs.
$100 - $200

673 Oak hall stand.

679 Arts & Crafts oak pedestal table.
$200 - $300

$75 - $125

680 Composition figure after
Michelangelo-David.

$25 - $75

671 

681 Screen divider.
$100 - $150

674 Framed mixed media "Abstract".

682 Oak telephone table with bench.
$50 - $100

$15 - $25

$75 - $150

Two lusterware pitchers.

Lot # 688
688 Roseville art pottery circular two

handled dish, diameter 11 inches.
$50 - $75

$10 - $20

689 Framed mirror.
$20 - $30

$15 - $25

690 Art deco walnut side cabinet.
$75 - $125

685 Oak side cabinet.

691 Shelly "dainty blue" china set.
$50 - $100

$75 - $100

692 Lot of R.S. Prussian Art Nouveau
style china.

$75 - $100

683 

693 Italian Provincial painted chair.
$50 - $75

686 Lot of salt glaze pitchers.

694 Metal sculpture on base indistinctly
signed, 16", "Lines".

$50 - $100

$15 - $30

695 Henry Dreyfuss clock.
$50 - $75

Oil lamp.

696 Metal sculpture on base, indistinctly
signed, 13",

$50 - $100

684 

687 Large oil on canvas signed Brian,
dated '07, 74 1/2 in. x 46 in.,
"Mohawk".

$300 - $500

$150 - $300

594 Eastern brass tray.
$15 - $25

$25 - $75

595 Drop-leaf table (small).
$15 - $30

590 Tabriz carpet.

596 French Haviland three piece china
tea service.

$25 - $50

$200 - $300

597 Oak side table.
$50 - $75

588 

598 Pair of candle sticks.
$15 - $30

591 Folding book shelf.

599 Proveance style dish cupboard.
$150 - $300

$50 - $100

600 Franciscan ware tea set.
$25 - $50

Composition figure of a discus
thrower.

601 2 pedestal side tables.
$20 - $40

589 

592 

602 Floral upholstered sofa and armchair.
$50 - $100

Wooden office chair.

603 Fireplace Tools.
$20 - $30

$20 - $40

Large fir table.

604 Two watercolours signed E. Sartain,
"Stillifes".

$15 - $30
605 Set of six Old Hickory rustic style

chairs.
$150 - $250

593 Oil on canvas signed V.(Victor)
Santos, 30 in. x 24 in., "Bowl of
Flowers".

610 Framed print.
$15 - $25

Cranberry coloured glass punch bowl
and glasses.

611 Kerman carpet.
$200 - $300

$30 - $60

612 Rosenthal china dinnerware with
some Grindley china dishes.

$100 - $200

$200 - $300

Lot # 613
613 Pair of bronze figures after Clodion.

$500 - $1,000

608 Royal Doulton china plate and a
German china plate.

614 Three part modern custom pedestal
table.

$300 - $500

$15 - $30

615 Set of eight Old Hickory rustic style
dining chairs.

$200 - $300

606 

616 Odd Fellows Masonic pew.
$200 - $300

609 Desk lamp with shade.

617 Tabriz runner.
$100 - $150

$20 - $30

618 Tabriz carpet.
$200 - $400

Modern custom pedestal table.

607 



624 Metal sculpture on base, indistinct- ly
signed, 65", "Angles".

$50 - $75

$250 - $500

625 Side table.
$15 - $25

$50 - $100

626 Two cranberry glass pitchers, heights
10 1/2" and 10".

$25 - $50

621 Lot of flatware.

627 Nortake ten piece dresser set.
$50 - $100

$25 - $50

628 Tiffany style lamp.
$100 - $200

619 

629 Art Nouveau metal work jardiniere.
$15 - $30

622 Coffee table.

630 Marble top side table.
$50 - $100

$50 - $100

631 Small Roll Top desk.
$100 - $150

Two cast iron prickets.

632 Lot of glass stem ware.
$25 - $50

620 

623 

633 Bulldog figured ashtray.
$15 - $30

Two leather bound books printed by
The Roycrofters-Elbert Hubbard's
Scrap Book & Philosophy.

634 Danish sterling silver and enamel
three piece child's flatware set, A.
Michelsen.

$40 - $60

$20 - $40

Two German marquetry inlaid side
tables.

Crystal riviere style bracelet and ring.

Lot # 636

639 Royal Copenhagen plate.
$15 - $25

636 

640 Royal Winton china "chintz" individual
teapot.

$10 - $20

Six pcs of hand painted Herend
porcelain.

641 Fashion cubic zirconia set ring.
$18 - $30

$100 - $200

642 Made in Occupied Japan "nodding
chicken" condimant set.

$10 - $15

$15 - $30

643 Man's sterling silver smoky quartz
ring.

$30 - $50

637 Art Nouveau decorated silver dresser
mirror.

644 Herend china covered dresser jar.
$25 - $50

$25 - $50

645 Capo-di-monte china elephant,
length 8 inches.

$30 - $60

635 

646 Green enamel cylindrical shaped
vase, height 7 1/8 in.

$15 - $30

638 Fashion cubic zirconia bracelet.

647 Royal Winton chintz sugar bowl.
$25 - $50

$50 - $90

$15 - $30

Wedgwood blue Jasper ware oval
shaped pin tray, length 9 1/8".

649 

652 Late 19th century wash stand.
$50 - $100

Lot of crystal knife rests.

653 Framed print "Chair".
$5 - $10

$25 - $50

654 Watercolour "Seagulls".
$20 - $30

$20 - $30

655 Woodblock print signed Whiteside,
4/8, 12" x 8", "Reflection".

$15 - $25

650 Limited edition print 81/100 signed E.
Franke, dated 1981, "German Cafe".

Lot # 656
656 Acrylic on canvas signed D.J.

Edwards, 16" x 20", "Wildflowers &
Canola".

$100 - $150

$50 - $100

657 Asian mixed media on paper signed
E. Parker.

$40 - $60

648 

658 Moorcroft art pottery vase.
$25 - $50

651 Limited edition print 14/27 signed
Jeanette Walker, "Finding our Buried
Selves".

Moorcroft art pottery vase.

660 

Lot # 663
663 Moorcroft art pottery vase-orchid

pattern, height 8 1/2 in.
$50 - $100

Moorcroft art pottery plate.

664 Moorcroft art pottery dish.
$20 - $30

$50 - $75

665 Moorcroft "Pansy" pattern lozenge-
form dish.

$20 - $30

$50 - $100

666 Moorcroft art pottery covered dresser
box.

$40 - $60

661 Moorcroft art pottery dish.

667 Art and crafts vase.
$15 - $25

$40 - $60

668 Two McKoy pottery vases.
$25 - $50

659 

669 Hull pottery ewer.
$5 - $10

662 Moorcroft art pottery vase-orchid
pattern, height 6 in.(damaged).

670 Van Briggle pottery bowl.
$25 - $50

$25 - $50


